UToroBbIN TecT Nno matemaTuke 3a 3 Knacc
1 BapnaHT

Yactb A
A1. B kakom psgy npaBunbHO 3annucaHo BbIpaXeHWe 1 ero 3HadeHne?
Cymmy vncen 337 n 154 yMHOXUTb Ha 2.
1) 337 + 154 - 2 =645
2) (337 +154) - 2 =982
3) (337-154) - 2 =336
4)337-154 -2=24
A2. [1ns pelleHnsa Kakoro ypaBHEHUs HYXXHO N3 YMEHbLLIAEMOro BbIYECTb Pa3HOCTb?
1) 154 -x =99
2)x-154 =99
3)x+99 =154
4)99 + x =154
A3. 3HayeHue kakoro ypaBHeHusi paBHo 07?7
1)25:5-8:4:10
2)32:4-6-9-5
3)7-4:8-0-6
4)6-3:2-5-40
A4. Kakoe ypaBHeHME peLluaeTcs YMHOXEHNEM?

1)x-25=100

2)25-x=100

3)x:25=100

4)100:x=25

AS5. [InvHa npsmoyronbHuka 12 cm, a wnpuHa 4 cm. Hanagm ero nepumeTp.

1) 16 c™m

2)48 cm

3)3cm

4) 32 cm

AG6. B kakom psagy 3annucaHo pelueHvne 3agayn?
Tpu awuka ¢ aé6nokamm Becat 36 kr. CKONbKO BECUT OAMH ALWMK ¢ A6nokamn?
1) 36 - 3 =108 (kr)
2)36:3 =12 (xr)
3) 36 - 3 =33 (kr)
4) 36 + 3 =39 (kr)
A7. B kakom Bbipa)keH1UM 3HaK NOCTaBfEH HEBEPHO?
1)1 kr>965r
2)6 om 4 cm = 64 mm
3)59 cm <6 am
4) 254 > 1 cyT.
A8. Kakasa nponsa camaa 6onbliasa?
1) ogHa natasa
2) ogHa pecsatas
3) ogHa BocbMast
4) ogHa BTOpasd

Yacte B
B1. OgHa natas yactb oTpeska pasHa 10 cm. Yemy paBHa anuHa Bcero otpeska?
1) 2 cm
2)5cm
3) 15 cm
4) 50 cm



B2. B kakom npumepe oteeT 147?
1)91:7
2)84:6
3)90:6
4)96:4
B3. OtmeTb uncno, B KOTOpOM 6 egmHML, NepBOro paspsaaa, 3 eanHuLbl BTOporo paspsaa n 8
eanHUL TpeTbero paspsaa.
1) 638
2) 683
3) 836
4) 863
B4. NMpeactaBb uncno 462 B Buae CyMmbl paspsiaHbiX craraembix.
1) 400 + 62
2) 460 + 2
3)450+10 + 2
4) 400 + 60 + 2

Yacte C

C1. B kakom npumepe oteeT 1467

1)392:7

2)584:4

3)680:5

4) 876 :6
C2. B kakom psgy 3anMcaHo pelleHue 3agadn?
B vrpe yyactBoBanu 12 komaHg, B Kaxgow 6b1n1o 5 My>4dnH 1 4 xeHWwuHbl. CKOMbKO YenoBek
NPUHASO y4yacTue B urpe?

1)12+5+ 4 =21 (4yen.)

2)(5+4)-12=108 (4en.)

3)5-12+4-12 =108 (4en.)

4)5-12-4-12=12 (4en.)



UToroBbIN TecT Nno matemaTuke 3a 3 Knacc
2 BapuaHT

Yactb A
A1. B kakom psifly npaBunbHO 3anncaHo BblpaXeHue U ero 3HavyeHne?
PasHocTb uncen 653 1 168 ysenuunts B 2 pasa.
1) 653 - 168 - 2 = 149
2) (653 -168) -2 =970
3) (653 -168) - 2 =990
4) (653 - 168) + 2 = 487
A2, [1InfA pelleHns Kakoro ypaBHEHUSI HYXXHO K BbluMTaemMoMmy npnbasButb pasHOCTb?

1) 154 -x =99
2)x-154 =99
3)x+99 =154
4)99 + x =154
A3. 3HayeHue kakoro ypaBHeHusi paBHo 07?7
1)6:2-5-1-1
2)4-6:2-3-0

3)24-24:6-5:10
4)18:9-6:3-3
A4. Kakoe ypaBHeHME peLluaeTcs YMHOXEHNEM?

1)x:5=200

2)200:x=5

3)x-5=200

4)5-x=200

AS5. [InvHa npsmoyronbHuka 15 cm, a wnpuHa 3 cM. Hanam ero nepumeTp.

1) 18 c™m

2)45 cm

3)5cm

4) 36 cm

AG6. B kakom psagy 3anncaHo pelueHune 3agayn?
B 5 6aHkax 20 kr méaa. Ckonbko BecuT ogHa 6aHka mépa?
1) 20 - 5 =100 (kr)
2) 20 :5 =4 (xr)
3) 20 + 5 =25 (kr)
4) 20 -5 =15 (kr)
A7. B kakom Bblpa)keH1UM 3HaK NOCTaBfEH HEBEPHO?
1)326 r<1«kr
2)5 am 8 cm = 58 mm
3) 37 cm >3 am
4) 20 cyT. < 1 mec.
A8. Kakasa nponsa camaa 6onbliasa?
1) ogHa wecTas
2) ogHa gesdaTtas
3) ogHa oanHHaguaTas
4) ogHa TpeTbs

Yacte B
B1. OgHa wecTas YacTtb oTpeska paBHa 12 cMm. Yemy paBHa AnvHa BCeEro otpeska?
1) 2 cm
2)6 cm
3) 18 cm
4)72 cm



B2. B kakom npumepe oteeT 127
1)65:5
2)56:4
3)60:5
4) 66 :6
B3. OtmeTb uncno, B KOTOpOM 7 eamHuL, NepBOro paspsaaa, 5 eanHul, BToporo paspsiga n 3
eanHUL TpeTbero paspsaa.
1) 753
2) 357
3) 375
4) 735
B4. NMpeactaBb uncno 783 B BUAE CyMMbl pa3psiaHbIX craraembix.
1) 700 + 83
2) 780+ 3
3) 740 +40 + 3
4) 700 + 80 + 3

Yactb C
C1. B kakom npumepe oTBeT 2277
1)681:3
2)908 :4
3)868:4
4) 717 : 3
C2. B kakom psgy 3anMcaHo pelleHue 3agadn?
Ha npasgHuk caenanun 15 nogapkoB. B kaxapii nogapok nonoxunu 3 anenbcuHa u 4 abnoka.
CkonbKo Bcero opyKkToB MOMOXUIM B noaapkn?
1)15+3+4 =22 ()
2)15-(3+4)=105 ()
3)3-15+4-15=105 ()
4)4-15-5-15=15 (p)



Omeembl Ha umoe2o8bIl mecm o Mamemamuke 3a 3 Knacc

1 BapnaHT 2 BapuaHT
A1-2 A1-2
A2-1 A2-2
A3-3 A3-2
A4-3 A4-1
A5-4 A5-4
AG-2 AG-2
A7-2 A7-2
A8-4 A8-4
B1-4 B1-4
B2-2 B2-3
B3-3 B3-2
B4-4 B4-4
C1-24 C1-12

C2-23 C2-23



